

今日日照

热线

线索奖

大奖  
1000元

96706(全省市话收费)

24小时新闻热线

8308110

说一说发生在身边的  
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

济南路滕家村公交站点绿化带几乎成为荒地。本报记者 田宗媚 摄

## 绿化带设临时站牌 植被遭踩踏成荒地

本报4月28日讯(记者

田宗媚) 4月28日,热心市民刘先生拨打本报热线电话8308110反映,济南路城建沁园公交站点站牌立在绿化带上,很多人从绿化带上走过去等车,绿化带被踩成荒地。公交公司相关负责人表示,这些绿化带上的站点是临时设置的,附近地面不久将陆续硬化。

4月28日上午,不少市民从济南路南侧的一条绿化带上走过,到位于绿化带上的城建沁园公交站点等公交车。该公交站牌立在绿化带的东端,因为市民踩踏,这条

100米左右的绿化带外圈种植的青草已被踩得所剩无几。尤其是站牌下面,光秃秃的没有任何植被。而附近没有公交站牌的绿化带,草木郁郁青青,怡人心神。

而济南路城建沁园站点斜对过的滕家村站点,站牌同样立在绿化带上,站牌所在的一侧,青草地也被踩成了荒地,并且市民经常径直纵穿绿化带等车,已从绿化带中间“开辟”了一条小径。在此等车的李女士说:“站牌设在绿化带里很不合理,早该划出一块地方专门用来等车了。这样的话,其他的地方

种上花草也不会被踩了。”孙先生说:“站牌附近踩成荒地,很影响市容市貌。”他常年在外地,刚回日照不久,感觉跟其他城市相比,绿化带被踩成这样,差距挺大的。

对此,负责公交站点建设的日照公交广告公司副总经理李序环表示,随着公路的建设,公交公司在绿化带内临时设置了不少公交站牌。新建站牌多,投入跟不上等原因,导致暂时有些站点的地面上尚未硬化。这些公交站点的地面不久将进行硬化,但具体时间要看日照市建委城建科的安排。

## 守候一昼夜 查获垃圾车

城管执法局对城区乱扔乱倒垃圾重点整治

本报4月28日讯(记者 侯健 通讯员 高鹏)

为迎接创省级文明城市测评检查,连日来,日照市城管执法局对城区范围内乱扔、乱倒垃圾等不文明行为进行了重点整治,对乱倒垃圾行为进行严厉查处。4月26日,执法人员在兖州路与滨州路交界处一违规垃圾倾倒点附近守候了一昼夜,查获了

一辆满载建筑垃圾的大卡车。

针对目前存在夜间偷倒垃圾的现象,城管执法局采用了巡逻和定点相结合的方法进行监督管理,派专人蹲点守候,重点盯防各个违规垃圾倾倒点,严厉查处乱倒垃圾行为。据介绍,在4月26日,蹲点守候在兖州路与滨州路交界处一违规垃圾倾倒点附近一昼夜的执法队

员,现场查获了一辆满载建筑垃圾的大卡车,执法人员立即上前出示证件,下达了处罚决定,并责令业户对已经倾倒的垃圾进行了清理。

据悉,通过日常巡查、蹲点守候等形式,城管执法人员已先后查处各类乱倒垃圾行为12起,均已依法进行了严肃处理。